

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Хороший вечер

Встретаться с массажистом очень удобная штука, уважаемые. А особенно удобно встречаться с массажистом, который массирует в основном женщин и привык им угождать. Руки такого брагово парня способны на многое, хотя с виду ничего из себя могут не представлять.

Что у него твориться в душе Она не знала и не предполагала. Но пошла на свидание. Заметно было, что Он рад её видеть. Обычная встреча, обычные разговоры — Всё шло в обычном режиме. И решили они пройтись по городу, по ночному Киеву. Держась за руки и болтая они встретили вечер. Стало тепло и решили поехать домой к нему на хороший чай.

Он с нетерпением ждал момента, когда сможет прикоснуться к её лицу, обнять и зарыться в её мягких пахнущих любовью волосах. Добрались до квартиры и попили чаю, согрелись, потому что в последнее время погода совсем не радовала и не баловала, а только заливала, задувала и морозила, как осенняя королева.

В квартирке было тесно, но кровать и кресло имелись. Как выяснилось в ходе беседы Он работал массажистом. И понятно, что без массажа не могло всё обойтись. Хотя, никто не знал продолжения...

Лёгким движением после огорчительного чая Она сняла с себя вильветовый пиджак, потому что согрелась. Он присел близко близко ткнулся носом в волосы и стал стремительно целовать. Язык напористо раздвигал не только губы, но и мгновенно облетал всё внутри, настойчиво беря её язык. Целовал Он так, как с голодухи, и спускался целеустремлённо к груди. Она не в силах была сопротивляться, скорее наоборот сама подставляла грудь, и всё время похотливо стонала, закусывая нижнюю губу — понятно было, что ей хорошо. Его проворный язык баловался сосками. Покусывая втягивал и шлёпал, отпуская губами маленькие, но торчащие розовенькие сосочки. Язык тербил их и целовали крепко губы. Она стонала, потому что это было чертовски приятно и возбуждающе. Нежный и в то же время напористый Он пускал в ход свои «массажные» руки. Цепко отыскивали они эрогенные зоны, упорно пробирались к ремню на джинсах. Не взирая на тугой ремень и сложный механизм застёжки руки сами скользнули, как буд то были в том месте не раз, к её ягодичкам-клубничкам, а там достигли самой попки, той сладкой дырочки и зашли немного дальше, скользнув прямо в щёлку.

— У тебя такая попка! — тяжело дышал Он. — Она такая упругая, такая маленькая, такая гладенькая, такая, о, да... — и он замолчал, потому что Она выгнулась в очередном стоне, когда Он пробрался к её вагине.

Крепко держа руку в её штанах и «массажирюя внутри вагины» Он с лёгкостью подхватил маленькое женское тельце на руки, так чтоб удобно было целовать её губы. Похоже они тоже его привлекали не меньше, чем упругости её пятой точки. Массаж продолжался, сильные руки творили чудеса. То мягко сжимая, то резко вибрируя внутри вагины ощущалась будоражащая чувства и плоть, дрож.

Она целовала его шею, легко гладила затылок, слабо постанывала прямо в ухо и это было не специально, так распорядились звёзды. Одной рукой поглаживала его левый сосок.

Было приятно иметь с ним дело. Руки делали внутри такие пируэты, что ни один член такой балет не исполнит. Они впивались, дергались, замирали и снова продолжали свой танец.

Прощупывали каждый изгиб влагилица, продвигались глубже и нажимали на отвечающие

взаимностью точки. Она текла прямо ему в руку. Он стонал от такого обилия жидкости. И без остановок, а главное без усталости продолжал ласкать её и делать приятно. Целовать губы. Он положил её на кровать и попробовал второй рукой потереть клитор. Но на клиторе, решила Она, испробовав виртуозность, напористость и где то силу рук, должен быть только влажный, мягкий, нежный гость — язык. И только так!

Руки совершали ритуалы богов, внутренности разгорячились до 200 градусов по цельсию. Душа чувствовала и соприкасалась с набухшим влагалищем. Она отключилась на секунду... Прозвучал звонок — приехало такси. Ей нужно было ехать. Он отнёс её и посадил в такси. ДорОгой она летала где то над машиной, как буд то электрический ток пронизывал её при малейшем воспоминании его рук внутри её. Оргазм гнался за ней, и не отпускал поймав, до самого сна.

Кажется продолжение следует